

春节期间中心城区 多家医院门诊正常接诊

□记者 郑伟元

本报讯“我们春节正常上班,各项工作都和往常一样正常开展。”1月22日,周口市中心医院文昌院区相关负责人说。

和市中心医院一样,市中医院、市妇幼保健院、市第六人民医院等多家医疗机构春节期间均正常接诊。各医院相关负责人表示,春节期间,医院各门诊正常接诊,市民可以通过医院微信公众号(小程序)查看医生排班信息,提前预约挂号。市中心医院相关负责人介绍,他们届时还会将医院行政人员安排到门诊大厅进行导诊、分流,让患者在春节期间也能获得良好的就诊体验。

除门诊外,我市各医疗机构的“豫健护理到家”服务和家庭病床服务也正常提供。川汇区太昊路社区卫生服务中心家庭病床护士王言言说:“我们会按照计划定期上门,如果患者有需求,我们也会随时响应,保障患者的生命安全。”

爱心路灯照亮 群众“幸福路”

□记者 韩志刚 通讯员 卞京

本报讯 近日,随着夜幕降临,中心城区交通大道西段沿线的一盏盏太阳能路灯自动亮起,明亮的灯光与夜色交相辉映。“这条路经常有大型运输车辆经过,现在安装了路灯,我们晚上出行更安全了。”说起这里新装的太阳能路灯,市民纷纷点赞。

据悉,交通大道与龙源路交叉口以西约1.5公里的主干道两侧因缺少路灯等照明设施,给附近居民的夜间出行带来安全隐患。城南街道办事处了解情况后,发动辖区河南宏远建材有限公司、江鸿生态种植有限公司等8家爱心企业捐资35万元,安装了60余盏太阳能路灯,切实解决了交通大道西段群众夜间出行难题。

大鱼送乡亲



1月22日,商水县东城街道王沟桥村开展“新春赠鱼,年年有余”活动,向村民派送4000多条鱼,每户能领到6条鱼。村民们领到鱼后脸上挂着笑容,个个喜气洋洋。

记者 马治卫 通讯员 李佳霖 摄

温暖回家路



1月25日,周口市公安局高速公路交通警察支队一大队民警在宁洛高速周口段巡逻中,路遇返乡故障车辆,及时救助群众,并将他们送到周口高速交警爱心驿站。 记者 任富强 通讯员 郭利军

立功喜报送到家

□记者 张洪涛 通讯员 召升

本报讯 近日,由解放军某部、太康县人武部、太康县退役军人事务局、高朗乡人民政府等军地工作人员组成的送喜报队伍将“二等功臣之家”牌匾、立功喜报和慰问金送到太康县高朗乡刘寨行政村二等功臣于肖杰家中。

在于肖杰家,当军地领导给予肖杰的父母佩戴“二等功臣之家”绶带时,于肖杰的父母

面向镜头满脸自豪地说:“儿子,你是我们的骄傲,你在部队好好工作,为国家多作贡献!”

“喜报敲锣打鼓送到家,对父母来说是无上的光荣,对我也是极大的鼓舞。”于肖杰感慨地说,“这份军功来之不易,离不开部队的培养、战友的帮助和家人的支持。这份沉甸甸的荣誉既是鼓励也是鞭策。在今后的军旅生涯中,我一定珍惜荣誉,戒骄戒躁,以更饱满的热情和昂扬的斗志苦练本领,争取再立新功,为部队争光,为家乡添彩。”

高朗乡 80 岁以上老人免费领年货

□记者 张洪涛 通讯员 程果 青俊

本报讯 1月22日一早,太康县高朗乡高北行政村居村联养点,来自全乡80岁以上的老人手拿身份证,高兴地等待领取免费鸡蛋和蔬菜。

据了解,当天向老人免费发放鸡蛋和蔬菜的是该村村民尚永和耿科伟。2018年,尚永在高朗乡高北行政村建设一座居村联养点。2024年9月,他再次筹资建设了高北行政村老年助餐点。为让老人吃好,他还聘请了2名厨师。“食材新鲜,营养均衡,每顿饭2元钱,

保证两菜一汤,确保老年人吃得营养、健康。”尚永说。

“在老年助餐点,我了解到村里一些独居老人由于行动不便,日常采购生活物资困难。于是,我就有了在春节之前,给全乡80岁以上老人免费发放鸡蛋和蔬菜的想法。”尚永说。随后,他把此想法告诉给了志同道合的耿科伟,二人一拍即合。

采购鸡蛋和大白菜,然后再把一筐筐鸡蛋、白菜分装成袋,整齐码放,发放给老人。“我们这次共采购了1000斤鸡蛋和1000斤白菜。”耿科伟说。